
สรุปแบบประเมินความพงึพอใจการใช้บริการห้อง Self Access Language Learning Center 
มหาวทิยาลัยราชภฏัสงขลา ประจ าปี 2562 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบส ารวจ 
ท่านเป็นผูใ้ชบ้ริการประเภทใด จ  านวน 
นกัศกึษา 7 (77.78%) 
บุคลากร สายวิชาการ 1 (11.11%) 
บุคลากร สายสนบัสนุน 1 (11.11%) 

 
เพศ จ  านวน 
หญิง 5 (55.56%) 
ชาย 4 (44.44%) 
เพศทางเลือก 0 (0.00%) 

 
อาย ุ จ  านวน 
นอ้ยกว่า 20 ปี 2 (22.22%) 
21 - 30 ปี 5 (55.56%) 
31 - 40 ปี 0 (0.00%) 
41 - 50 ปี 2 (22.22%) 
มากกว่า 50 ปี 0 (0.00%) 

 
ตอนที ่2 ความพงึพอใจในการใช้บริการด้านต่าง ๆ ของห้อง Self Access Language Learning Center 
 
1. ดา้นทรัพยากรสารสนเทศ 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ส่ือวีดีโอ มลัติมีเดีย 5 (55.56%) 3 (33.33%) 1 (11.11%)   
หนงัสือ มีความทนัสมยั 6 (66.67%) 2 (22.22%) 1 (11.11%)   
ตรงกบัความตอ้งการ 5 (55.56%) 4 (44.44%)    
ทรัพยากรสารสนเทศอิเลก็ทรอนิกส์มี
ความหลากหลาย/ตรงความตอ้งการ 

5 (55.56%) 3 (33.33%) 1 (11.11%)   



 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
2. ดา้นบริการสารสนเทศ 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

บริการต่าง ๆ ท าไดส้ะดวก ไม่ยุง่ยาก 
และเขา้ใจง่าย 

6 (66.67%) 2 (22.22%) 1 (11.11%)     

ติดต่อส่ือสาร สอบถาม เสนอแนะ กบั
เจา้หนา้ท่ีไดต้ลอด 

7 (77.78%) 1 (11.11%) 1 (11.11%)     

เวลาเปิด - ปิด มีความเหมาะสม 4 (44.44%) 4 (44.44%) 1 (11.11%)     
จดัเรียงหนงัสือบนชั้นเป็นระเบียบ 
คน้หาง่าย 

3 (33.33%) 4 (44.44%) 2 (22.22%)     

 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
3. ดา้นบุคลากร 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

มีบุคลากรเพียงพอ 5 (55.56%) 3 (33.33%) 1 (11.11%)     
แต่งกายและบุคลิกภาพเหมาะสม 5 (55.56%) 4 (44.44%)       
สุภาพ มีมารยาท 4 (44.44%) 5 (55.56%)       
กระตือรือร้น เอาใจใส่ 4 (44.44%) 5 (55.56%)       
ไม่เลือกปฏิบติั 6 (66.67%) 2 (22.22%) 1 (11.11%)     
ความรู้ ทกัษะ ในการตอบค าถาม 7 (77.78%) 2 (22.22%)       
เจา้หนา้ท่ีประจ าตลอดช่วงเวลาการ
ใหบ้ริการ 

8 (88.89%) 1 (11.11%)       

 



ขอ้เสนอแนะ 
  

 
4. ดา้นอาคารสถานท่ี/ส่ิงอ  านวยความสะดวก 

  พึงพอใจมาก
ท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

สะอาดเป็นระเบียบ 6 (66.67%) 3 (33.33%)       
จดัพ้ืนท่ีเหมาะสมต่อการศึกษาคน้ควา้ 5 (55.56%) 4 (44.44%)       
บรรยากาศท่ีเอ้ือต่อการศึกษาคน้ควา้ 4 (44.44%) 5 (55.56%)       
มีแสงสว่างเพียงพอ 4 (44.44%) 5 (55.56%)       
ป้ายบอกหมวดหมู่ท่ีชั้นหนงัสือ 
สะดวกง่ายต่อการคน้หา 

4 (44.44%) 5 (55.56%)       

โตีะ เกา้อ้ี จดัเป็นระเบียบ 6 (66.67%) 3 (33.33%)       
เคร่ืองคอมพิวเตอร์พฒันาทกัษะ
ภาษาองักฤษ มีเพียงพอ 

4 (44.44%) 5 (55.56%)       

จุดรับฝากของ 6 (66.67%) 3 (33.33%)       
เครือข่ายอินเทอร์เน็ต/WIFI 4 (44.44%) 4 (44.44%) 1 (11.11%)     
หอ้งน ้ าสะอาด ไม่มีกล่ิน 6 (66.67%) 3 (33.33%)       
หอ้งน ้ าเพียงพอกบัความตอ้งการ 6 (66.67%) 3 (33.33%)       

 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
5. ดา้นการส่ือสารกบัผูใ้ชบ้ริการ 

  พึงพอใจมาก
ท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ความหลากหลายของช่องทาง
ประชาสมัพนัธ ์เช่น เฟซบุ๊ค เวบ็ไซต ์
ป้ายประชาสมัพนัธ ์

5 (55.56%) 3 (33.33%) 1 (11.11%)     

ความชดัเจน 6 (66.67%) 3 (33.33%)       



  พึงพอใจมาก
ท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ขอ้มลูข่าวสารผา่นเฟซบุ๊ก เวบ็ไซต ์
ข่าวประชาสมัพนัธ ์มีประโยชน ์

6 (66.67%) 2 (22.22%) 1 (11.11%)     

 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
ตอนที ่3 ข้อเสนอแนะเพิม่เตมิโดยภาพรวม 
ขอ้เสนอแนะเพ่ิมเติมโดยภาพรวม 
  

 


